

### Поздравление министра образования и науки Самарской области Виктора Акопяна с окончанием учебного года

Дорогие ученики, уважаемые родители и педагоги! Поздравляю вас с завершением учебного года. Он был полон неожиданностей, сложностей и сбоев, но вместе с тем - совместных побед. Впервые в истории на протяжении почти трех месяцев школьники осваивали предметы с применением дистанционных технологий. Хочу поблагодарить каждого, кто учился и учил, несмотря на расстояние, и, конечно, родителей наших школьников - за терпение и понимание. Вместе мы преодолели трудности, открыли для себя новые возможности, определили пути дальнейшего развития. Сегодня для более 14 тысяч одиннадцатиклассников начинается новый, яркий и значимый этап жизни. Дорогие выпускники! Школа на протяжении многих лет была для вас вторым домом. Здесь вы многому научились: овладели новыми знаниями, приобрели друзей и определились с будущей профессией. Сегодня вы стоите на пороге взрослой жизни. Во многом именно от вас, юных, энергичных и целеустремленных, зависит будущее Великой России и нашей области. Поэтому мы искренне надеемся, что своим талантам, умениям и знаниям вы найдете применение в нашей губернии. Выбрав в качестве альма-матер учебные заведения Самарской области, вы создадите надежную основу своей жизни. Тем более, что динамично и успешно развивающиеся предприятия региона всегда готовы принять квалифицированных специалистов, которыми, я уверен, вы станете. Будьте добрыми, честными, порядочными людьми. Верьте в себя, свои силы и мечты, и тогда у вас обязательно все получится! Искренне желаю удачи на жизненном и профессиональном пути, верных друзей, блестящей карьеры и успехов в каждом начинании! В добрый путь, выпускники!

Самарской области  
Акопян

Министр образования и науки  
В.А.